
 
 
Skolenkät gymnasium ht 2022 - Eksjö kommun 
 
Skola 
Namn  Antal  %  

Eksjö gymnasium  413  95,2  
Eksjö gymnasiesärskola  21  4,8  

Total  434  100  
 

 

 
 
Klass Eksjö gymnasium 
Namn  Antal  %  

BA20  11  2,7  
BA21  10  2,4  
BA22  11  2,7  
EK20  21  5,1  
EK21  31  7,5  
EK22  22  5,3  
ES20  3  0,7  
ES21  12  2,9  
ES22  12  2,9  
HU20  2  0,5  
HU21  4  1  
HU22  1  0,2  
IMPROGRAM  25  6,1  
NA20  11  2,7  
NA21a  16  3,9  
NA21b  8  1,9  
NA22a  19  4,6  
NA22b  17  4,1  
SA20  17  4,1  
SA21  22  5,3  
SA22a  12  2,9  
SA22b  20  4,8  
TE20  16  3,9  
TE21  19  4,6  
TE22  16  3,9  
VO20  15  3,6  
VO21  14  3,4  
VO22  20  4,8  
OL19  6  1,5  

Total  413  100  
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Kön 
Namn  Antal  %  

Pojke  189  43,5  
Flicka  231  53,2  
Icke-binär  14  3,2  

Total  434  100  

 
 
 
 

 

Annat modersmål än svenska 
Namn  Antal  %  

Ja  120  27,6  
Nej  314  72,4  

Total  434  100  
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Mina lärare förklarar vad vi ska göra i skolarbetet så att jag förstår. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  125  28,8  
Stämmer ganska bra.  272  62,7  
Stämmer ganska dåligt.  29  6,7  
Stämmer inte alls.  8  1,8  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Jag vet vad jag behöver kunna för att nå kunskapskraven i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  107  24,7  
Stämmer ganska bra.  262  60,4  
Stämmer ganska dåligt.  56  12,9  
Stämmer inte alls.  9  2,1  

Total  434  100  
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Jag tycker att det är svårt att veta vad jag ska klara av i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  28  6,5  
Stämmer ganska bra.  115  26,5  
Stämmer ganska dåligt.  202  46,5  
Stämmer inte alls.  89  20,5  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Skolarbetet är intressant. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  51  11,8  
Stämmer ganska bra.  250  57,6  
Stämmer ganska dåligt.  100  23  
Stämmer inte alls.  33  7,6  

Total  434  100  
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Skolarbetet stimulerar mig att lära mig mer. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  46  10,6  
Stämmer ganska bra.  216  49,8  
Stämmer ganska dåligt.  138  31,8  
Stämmer inte alls.  34  7,8  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare får mig att tro på mig själv i mitt skolarbete. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  91  21  
Stämmer ganska bra.  256  59  
Stämmer ganska dåligt.  71  16,4  
Stämmer inte alls.  16  3,7  

Total  434  100  
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Mina lärare förväntar sig att jag ska göra mitt bästa. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  235  54,1  
Stämmer ganska bra.  179  41,2  
Stämmer ganska dåligt.  14  3,2  
Stämmer inte alls.  6  1,4  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare hjälper mig i skolarbetet när jag behöver det. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  164  37,8  
Stämmer ganska bra.  225  51,8  
Stämmer ganska dåligt.  36  8,3  
Stämmer inte alls.  9  2,1  

Total  434  100  
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Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  252  58,1  
Stämmer ganska bra.  161  37,1  
Stämmer ganska dåligt.  18  4,1  
Stämmer inte alls.  3  0,7  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Jag kan få extra stöd i skolarbetet eller anpassade uppgifter om jag skulle behöva det. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  158  36,4  
Stämmer ganska bra.  211  48,6  
Stämmer ganska dåligt.  51  11,8  
Stämmer inte alls.  14  3,2  

Total  434  100  
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Skolarbetet är för svårt för mig. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  20  4,6  
Stämmer ganska bra.  82  18,9  
Stämmer ganska dåligt.  213  49,1  
Stämmer inte alls.  119  27,4  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Jag kan få svårare och mer utmanande uppgifter om jag vill. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  103  23,7  
Stämmer ganska bra.  245  56,5  
Stämmer ganska dåligt.  66  15,2  
Stämmer inte alls.  20  4,6  

Total  434  100  
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Jag får för lite utmanande arbetsuppgifter i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  20  4,6  
Stämmer ganska bra.  74  17,1  
Stämmer ganska dåligt.  201  46,3  
Stämmer inte alls.  139  32  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
På lektionerna får vi diskutera och debattera olika frågor. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  92  21,2  
Stämmer ganska bra.  233  53,7  
Stämmer ganska dåligt.  95  21,9  
Stämmer inte alls.  14  3,2  

Total  434  100  
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I min skola får jag lära mig att argumentera för min sak. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  86  19,8  
Stämmer ganska bra.  242  55,8  
Stämmer ganska dåligt.  86  19,8  
Stämmer inte alls.  20  4,6  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare uppmuntrar oss elever att reflektera över vad vi hör och läser. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  104  24  
Stämmer ganska bra.  264  60,8  
Stämmer ganska dåligt.  52  12  
Stämmer inte alls.  14  3,2  

Total  434  100  
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I min skola får vi göra etiska ställningstaganden, t.ex kring frågor gällande klimat, humanitära 
katastrofer, världspolitik. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  61  14,1  
Stämmer ganska bra.  205  47,2  
Stämmer ganska dåligt.  124  28,6  
Stämmer inte alls.  44  10,1  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
I min skola pratar vi om mänskliga rättigheter. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  108  24,9  
Stämmer ganska bra.  204  47  
Stämmer ganska dåligt.  94  21,7  
Stämmer inte alls.  28  6,5  

Total  434  100  
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I min skola pratar vi om jämlikhet mellan könen. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  101  23,3  
Stämmer ganska bra.  196  45,2  
Stämmer ganska dåligt.  102  23,5  
Stämmer inte alls.  35  8,1  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare ger alla samma förutsättningar oavsett kön. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  203  46,8  
Stämmer ganska bra.  175  40,3  
Stämmer ganska dåligt.  37  8,5  
Stämmer inte alls.  19  4,4  

Total  434  100  
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I min skola respekterar vi varandras olikheter. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  134  30,9  
Stämmer ganska bra.  221  50,9  
Stämmer ganska dåligt.  56  12,9  
Stämmer inte alls.  23  5,3  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
I min skola respekterar elever och lärare varandra. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  133  30,6  
Stämmer ganska bra.  241  55,5  
Stämmer ganska dåligt.  46  10,6  
Stämmer inte alls.  14  3,2  

Total  434  100  
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Vi elever har inflytande över undervisningens innehåll. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  65  15  
Stämmer ganska bra.  255  58,8  
Stämmer ganska dåligt.  91  21  
Stämmer inte alls.  23  5,3  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
På lektionerna är vi elever med och påverkar på vilket sätt vi ska arbeta med olika 
skoluppgifter. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  84  19,4  
Stämmer ganska bra.  235  54,1  
Stämmer ganska dåligt.  97  22,4  
Stämmer inte alls.  18  4,1  

Total  434  100  
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I min skola är vi elever med och påverkar vår skolmiljö, t.ex. genom att vara med och 
diskutera ordningsregler. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  94  21,7  
Stämmer ganska bra.  242  55,8  
Stämmer ganska dåligt.  82  18,9  
Stämmer inte alls.  16  3,7  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
I min skola följer eleverna de ordningsregler som finns. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  75  17,3  
Stämmer ganska bra.  279  64,3  
Stämmer ganska dåligt.  69  15,9  
Stämmer inte alls.  11  2,5  

Total  434  100  
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Alla vuxna ser till att ordningsreglerna följs. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  108  24,9  
Stämmer ganska bra.  242  55,8  
Stämmer ganska dåligt.  69  15,9  
Stämmer inte alls.  15  3,5  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Jag har studiero på lektionerna 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  130  30  
Stämmer ganska bra.  228  52,5  
Stämmer ganska dåligt.  58  13,4  
Stämmer inte alls.  18  4,1  

Total  434  100  
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Alla elever bidrar till studieron i klassrummet. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  95  21,9  
Stämmer ganska bra.  212  48,8  
Stämmer ganska dåligt.  102  23,5  
Stämmer inte alls.  25  5,8  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Mina lärare ser till att det är studiero på lektionerna. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  125  28,8  
Stämmer ganska bra.  246  56,7  
Stämmer ganska dåligt.  55  12,7  
Stämmer inte alls.  8  1,8  

Total  434  100  
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Jag känner mig trygg i skolan. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  235  54,1  
Stämmer ganska bra.  156  35,9  
Stämmer ganska dåligt.  27  6,2  
Stämmer inte alls.  16  3,7  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
I min skola finns det elever som jag är rädd för. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  18  4,1  
Stämmer ganska bra.  41  9,4  
Stämmer ganska dåligt.  90  20,7  
Stämmer inte alls.  285  65,7  

Total  434  100  
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I min skola finns det vuxna som jag är rädd för. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  18  4,1  
Stämmer ganska bra.  23  5,3  
Stämmer ganska dåligt.  76  17,5  
Stämmer inte alls.  317  73  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Min skola arbetar aktivt med att förhindra kränkningar. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  84  19,4  
Stämmer ganska bra.  251  57,8  
Stämmer ganska dåligt.  77  17,7  
Stämmer inte alls.  22  5,1  

Total  434  100  
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De vuxna på skolan reagerar om de får reda på att en elev blivit kränkt. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  137  31,6  
Stämmer ganska bra.  225  51,8  
Stämmer ganska dåligt.  54  12,4  
Stämmer inte alls.  18  4,1  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
Jag vet vem på skolan jag kan prata med om någon varit elak mot en elev. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  191  44  
Stämmer ganska bra.  171  39,4  
Stämmer ganska dåligt.  49  11,3  
Stämmer inte alls.  23  5,3  

Total  434  100  
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Jag kan gå och prata med skolsköterskan eller skolkuratorn om vad jag vill, det måste inte ha 
hänt något allvarligt. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  187  43,1  
Stämmer ganska bra.  176  40,6  
Stämmer ganska dåligt.  49  11,3  
Stämmer inte alls.  22  5,1  

Total  434  100  

 
 
 
 

 
På min skola är det OK att lämna lektionen om man känner ett behov av att träffa 
skolsköterskan eller kuratorn. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  166  38,2  
Stämmer ganska bra.  207  47,7  
Stämmer ganska dåligt.  44  10,1  
Stämmer inte alls.  17  3,9  

Total  434  100  
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Jag är nöjd med min skola som helhet. 

Namn  Antal  %  

Stämmer helt och hållet.  157  36,2  
Stämmer ganska bra.  227  52,3  
Stämmer ganska dåligt.  35  8,1  
Stämmer inte alls.  15  3,5  

Total  434  100  
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